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Overview

0.00% Positive ◉ 0.00% Neutral ◉
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Overview

0.00% Negative

system_8c

10 May 2021

orotreklova

1 player

5 of 5

Overall Performance

80.00%

20.00%

3079.00 points

Feedback

0

0.00 out of 5

Switch tabs/pages to view other result breakdown
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Final Scores

Rank Player

1 m. Janovský

system_8c

Final Scores
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Final Scores

Total Score (points) Correct Answers Incorrect Answers

3079 4 1

system_8c
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Final Scores

system_8c
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Kahoot! Summary

Rank Player

1 m. Janovský

system_8c

Kahoot! Summary
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Kahoot! Summary

Total Score (points) Q1

3079 721
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Kahoot! Summary

Pro dvouděložné jsou charakteristické Q2

trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina 724
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Kahoot! Summary

Oboupohlavné drobné květy, okvětí, květenství 

kružel, plod tobolka a semena s masíčkem jsou 

typické pro čeleď

Q3

Juncaceae 790
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Kahoot! Summary

Mezi naše původní druhy čeledi Iridaceae nepatří Q4

Iris germanica, kosatec německý 844
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Kahoot! Summary

Kokosové ořechy, betelové ořechy a datle jsou plody 

stromů patřících do čeledi
Q5

Arecaceae 0
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Kahoot! Summary

Domácími zástupci čeledi Araceae jsou

puškvorec obecný a okřehek menší
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1 Quiz

1 Quiz

system_8c

Correct answers

Players correct (%)

Question duration

Answer Summary

Answer options

Is answer correct?

Number of answers received

Average time taken to answer (seconds)

m. Janovský

Player Details

Player
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1 Quiz

▲

✔︎

system_8c

Pro dvouděložné jsou charakteristické

Correct answers trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina

Players correct (%) 100.00%

Question duration 60 seconds

Answer Summary

Answer options

Is answer correct? ✘

Number of answers received 0

Average time taken to answer (seconds) 0.00

m. Janovský

Player Details

AnswerPlayer
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1 Quiz

trikolpátní pyl a souběžná žilnatina listů ♦

trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina

system_8c

Pro dvouděložné jsou charakteristické

trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✔︎

0 1

0.00 33.45

721

Player Details

Answer Score (points)
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1 Quiz

trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina ●

system_8c

Pro dvouděložné jsou charakteristické

trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✔︎ ✘

1 0

33.45 0.00

721 721

Player Details

Score (points) Current Total Score (points)
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1 Quiz

souběžná listová žilnatina a dvě dělohy ■

system_8c

Pro dvouděložné jsou charakteristické

trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✘

0 0

0.00 0.00

721 33.449

Player Details

Current Total Score (points) Answer time (seconds)
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1 Quiz

monokolpátní pyl a dvě dělohy

system_8c

Pro dvouděložné jsou charakteristické

trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘

0

0.00

33.449

Player Details

Answer time (seconds)

Page 19



2 Quiz

2 Quiz

system_8c

Correct answers

Players correct (%)

Question duration

Answer Summary

Answer options

Is answer correct?

Number of answers received

Average time taken to answer (seconds)

m. Janovský

Player Details

Player

Page 20



2 Quiz

▲

✔︎

system_8c

Oboupohlavné drobné květy, okvětí, květenství kružel, plod tobolka a semena s masíčkem jsou typické pro čeleď

Correct answers Juncaceae

Players correct (%) 100.00%

Question duration 60 seconds

Answer Summary

Answer options

Is answer correct? ✘

Number of answers received 0

Average time taken to answer (seconds) 0.00

m. Janovský

Player Details

AnswerPlayer
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2 Quiz

Butomaceae ♦

Juncaceae

system_8c

Oboupohlavné drobné květy, okvětí, květenství kružel, plod tobolka a semena s masíčkem jsou typické pro čeleď

Juncaceae

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✘

0 0

0.00 0.00

724

Player Details

Answer Score (points)
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2 Quiz

Acoraceae ●

system_8c

Oboupohlavné drobné květy, okvětí, květenství kružel, plod tobolka a semena s masíčkem jsou typické pro čeleď

Juncaceae

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✘

0 0

0.00 0.00

724 1445

Player Details

Score (points) Current Total Score (points)
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2 Quiz

Cyperaceae ■

system_8c

Oboupohlavné drobné květy, okvětí, květenství kružel, plod tobolka a semena s masíčkem jsou typické pro čeleď

Juncaceae

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✔︎

0 1

0.00 33.15

1445 33.153

Player Details

Current Total Score (points) Answer time (seconds)
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2 Quiz

Juncaceae

system_8c

Oboupohlavné drobné květy, okvětí, květenství kružel, plod tobolka a semena s masíčkem jsou typické pro čeleď

Juncaceae

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✔︎

1

33.15

33.153

Player Details

Answer time (seconds)
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3 Quiz

3 Quiz

system_8c

Correct answers

Players correct (%)

Question duration

Answer Summary

Answer options

Is answer correct?

Number of answers received

Average time taken to answer (seconds)

m. Janovský

Player Details

Player
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3 Quiz

▲

✔︎

system_8c

Mezi naše původní druhy čeledi Iridaceae nepatří

Correct answers Iris germanica, kosatec německý

Players correct (%) 100.00%

Question duration 60 seconds

Answer Summary

Answer options

Is answer correct? ✘

Number of answers received 0

Average time taken to answer (seconds) 0.00

m. Janovský

Player Details

AnswerPlayer
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3 Quiz

Iris pumila, kosatec nízký ♦

Iris germanica, kosatec německý

system_8c

Mezi naše původní druhy čeledi Iridaceae nepatří

Iris germanica, kosatec německý

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✔︎

0 1

0.00 25.18

790

Player Details

Answer Score (points)
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3 Quiz

Iris germanica, kosatec německý ●

system_8c

Mezi naše původní druhy čeledi Iridaceae nepatří

Iris germanica, kosatec německý

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✔︎ ✘

1 0

25.18 0.00

790 2235

Player Details

Score (points) Current Total Score (points)
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3 Quiz

Iris graminea, kosatec trávovitý ■

system_8c

Mezi naše původní druhy čeledi Iridaceae nepatří

Iris germanica, kosatec německý

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✘

0 0

0.00 0.00

2235 25.18

Player Details

Current Total Score (points) Answer time (seconds)
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3 Quiz

Iris pseudacorus, kosatec žlutý

system_8c

Mezi naše původní druhy čeledi Iridaceae nepatří

Iris germanica, kosatec německý

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘

0

0.00

25.18

Player Details

Answer time (seconds)
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4 Quiz

4 Quiz

system_8c

Correct answers

Players correct (%)

Question duration

Answer Summary

Answer options

Is answer correct?

Number of answers received

Average time taken to answer (seconds)

m. Janovský

Player Details

Player
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4 Quiz

▲

✔︎

system_8c

Kokosové ořechy, betelové ořechy a datle jsou plody stromů patřících do čeledi

Correct answers Arecaceae

Players correct (%) 100.00%

Question duration 60 seconds

Answer Summary

Answer options

Is answer correct? ✘

Number of answers received 0

Average time taken to answer (seconds) 0.00

m. Janovský

Player Details

AnswerPlayer
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4 Quiz

Araceae ♦

Arecaceae

system_8c

Kokosové ořechy, betelové ořechy a datle jsou plody stromů patřících do čeledi

Arecaceae

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✔︎

0 1

0.00 18.67

844

Player Details

Answer Score (points)
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4 Quiz

Arecaceae ●

system_8c

Kokosové ořechy, betelové ořechy a datle jsou plody stromů patřících do čeledi

Arecaceae

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✔︎ ✘

1 0

18.67 0.00

844 3079

Player Details

Score (points) Current Total Score (points)
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4 Quiz

Araukariaceae ■

system_8c

Kokosové ořechy, betelové ořechy a datle jsou plody stromů patřících do čeledi

Arecaceae

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✘

0 0

0.00 0.00

3079 18.668

Player Details

Current Total Score (points) Answer time (seconds)
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4 Quiz

Apocynaceae

system_8c

Kokosové ořechy, betelové ořechy a datle jsou plody stromů patřících do čeledi

Arecaceae

100.00%

60 seconds

Answer Summary

✘

0

0.00

18.668

Player Details

Answer time (seconds)

Page 37



5 Quiz

5 Quiz

system_8c

Correct answers

Players correct (%)

Question duration

Answer Summary

Answer options

Is answer correct?

Number of answers received

Average time taken to answer (seconds)

m. Janovský

Player Details

Player
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5 Quiz

▲

✘

system_8c

Domácími zástupci čeledi Araceae jsou

Correct answers ďáblík bahenní a okřehek menší

Players correct (%) 0.00%

Question duration 60 seconds

Answer Summary

Answer options

Is answer correct? ✘

Number of answers received 1

Average time taken to answer (seconds) 11.69

m. Janovský

Player Details

AnswerPlayer
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5 Quiz

puškvorec obecný a okřehek menší ♦

puškvorec obecný a okřehek menší

system_8c

Domácími zástupci čeledi Araceae jsou

ďáblík bahenní a okřehek menší

0.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✘

1 0

11.69 0.00

0

Player Details

Answer Score (points)
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5 Quiz

ostřice štíhlá a ďáblík bahenní ●

system_8c

Domácími zástupci čeledi Araceae jsou

ďáblík bahenní a okřehek menší

0.00%

60 seconds

Answer Summary

✘ ✔︎

0 0

0.00 0.00

0 3079

Player Details

Score (points) Current Total Score (points)
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5 Quiz

ďáblík bahenní a okřehek menší ■

system_8c

Domácími zástupci čeledi Araceae jsou

ďáblík bahenní a okřehek menší

0.00%

60 seconds

Answer Summary

✔︎ ✘

0 0

0.00 0.00

3079 11.692

Player Details

Current Total Score (points) Answer time (seconds)
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5 Quiz

ďáblík bahenní a sítina rozkladitá

system_8c

Domácími zástupci čeledi Araceae jsou

ďáblík bahenní a okřehek menší

0.00%

60 seconds

Answer Summary

✘

0

0.00

11.692

Player Details

Answer time (seconds)
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RawReportData Data

Question 

Number

1 Quiz

2 Quiz

3 Quiz

4 Quiz

5 Quiz
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RawReportData Data

Question

Pro dvouděložné jsou charakteristické

Oboupohlavné drobné květy, okvětí, květenství kružel, plod tobolka a semena s 

masíčkem jsou typické pro čeleď

Mezi naše původní druhy čeledi Iridaceae nepatří

Kokosové ořechy, betelové ořechy a datle jsou plody stromů patřících do čeledi

Domácími zástupci čeledi Araceae jsou
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RawReportData Data

Answer 1 Answer 2

trikolpátní pyl a souběžná žilnatina listů trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina

Butomaceae Acoraceae

Iris pumila, kosatec nízký Iris germanica, kosatec německý

Araceae Arecaceae

puškvorec obecný a okřehek menší ostřice štíhlá a ďáblík bahenní
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RawReportData Data

Answer 3 Answer 4

souběžná listová žilnatina a dvě dělohy monokolpátní pyl a dvě dělohy

Cyperaceae Juncaceae

Iris graminea, kosatec trávovitý Iris pseudacorus, kosatec žlutý

Araukariaceae Apocynaceae

ďáblík bahenní a okřehek menší ďáblík bahenní a sítina rozkladitá
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RawReportData Data

Correct Answers
Time Allotted to Answer 

(seconds)

trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina 60

Juncaceae 60

Iris germanica, kosatec německý 60

Arecaceae 60

ďáblík bahenní a okřehek menší 60
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RawReportData Data

Player

m. Janovský

m. Janovský

m. Janovský

m. Janovský

m. Janovský
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RawReportData Data

Answer Correct / Incorrect Correct

trikolpátní pyl a zpeřená listová žilnatina Correct 1

Juncaceae Correct 1

Iris germanica, kosatec německý Correct 1

Arecaceae Correct 1

puškvorec obecný a okřehek menší Incorrect 0
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RawReportData Data

Incorrect Score (points)
Score without Answer Streak 

Bonus (points)

0 721 721

0 724 724

0 790 790

0 844 844

1 0 0
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RawReportData Data

Current Total Score (points) Answer Time (%)

721 55.75%

1445 55.25%

2235 41.97%

3079 31.11%

3079 19.49%
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RawReportData Data

Answer Time (seconds)

33.449

33.153

25.18

18.668

11.692
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